



Диалог власти и бизнеса.

**ФОРУМ.** Муниципалитет поддержит королёвских предпринимателей. → 1, 2

**СИТУАЦИЯ.**

Жители улицы Мичурина хотят сохранить зелёный сквер. → 2

**ИНФРАСТРУКТУРА.**

Все пожарные гидранты приведены в порядок. → 3

**ОБРАЗОВАНИЕ.**

В Технологическом университете создают Музей космонавтики. → 5

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# КАЛИНИНГРАДКА

№74 (18388) | ВТОРНИК | 7 июля 2015 года | [www.kaliningradka-korolyov.ru](http://www.kaliningradka-korolyov.ru)

ПОДПИШКИ

КАЛИНИНГРАД

КОРОЛЁВ

Издаётся с января 1931 года

**Своё дело.** Малый и средний бизнес составляет 30% в экономике города

## Бизнес особого значения

СТЕПАН ДАВИДЕНКО

**В ДИКЦ «Костино» прошёл городской бизнес-форум «День предпринимателя», основная цель которого — выстраивание диалога между властями и бизнес-сообществом города.**

Участниками мероприятия стали Глава города Александр Ходырев (на фото), заместитель генерального директо-

ра ОАО «Корпорация развития Московской области» Николай Хохлов, руководители Администрации и предприниматели города.

В своих выступлениях Президент России Владимир Путин много раз обращался к теме малого и среднего бизнеса. По его мнению, в России должны быть выстроены слаженные механизмы взаимодействия с малым бизнесом. Для этого Банк России готов поднять сумму фон-

дирования для поддержки бизнеса до 100 миллиардов рублей. Уже сейчас существуют различные преференции — низкая ставка по кредиту, налоговые льготы, снижение требований во время проверок.

В Московской области тема малого бизнеса также на особом счету. В своих обращениях Губернатор региона Андрей Воробьёв отмечал, что развитие предпринимательства должно стать одним из приоритетных направлений на ближайшее время.

— В Королёве малый бизнес не стоит на месте, — обратился к присутствующим Александр Ходырев. — Это отрадно. Я хотел бы пригласить вас к диалогу с властью. Нужно, чтобы мы не ограничивались только разговорами, нужно чтобы мы совместными усилиями моделировали программу развития бизнеса в городе. Необходим толчок, после которого вы будете развиваться, и я думаю, наш конструктивный диалог станет этим толчком. И я лично, и Администрация города всегда открыты для ваших предложений

и идей, мы охотно поможем вам в решении проблем и в реализации планов по модернизации.

Глава города также обратил внимание, что в Королёве малый бизнес занимает более 30% экономики. Если брать пропорцию индустриализации к малому предпринимательству, то доля малого бизнеса выглядит уверенно. По мнению Александра Николаевича, малый бизнес — реальная сила, которую можно увеличить, но для этого нужно трудиться.

В системе поддержки малого и среднего бизнеса выделяются три уровня: муниципальный, региональный и федеральный. Так, в Королёве для поддержки городского предпринимательства помимо Торгово-промышленной палаты действуют Фонд поддержки малого и среднего бизнеса, про-



ФОТО АЛЕКСЕЯ КАРТЫШОВА

грамма «Предпринимательство города Королёва», Научно-технический совет и Штаб по развитию малого и среднего бизнеса. Кроме того, существует множество региональных и федеральных проектов, которые направлены на поддержку начинающих и опытных предпринимателей. Один из них реализует ОАО «Корпорация развития Московской области», которая является структурным подразделением Правительства региона.

(Окончание на с. 2)

**Голосование.** 10 тысяч королёвцев высказались по проекту «Архитектурный облик города»

## Отдыхать активно и спокойно

**30 июня завершился сбор мнений и предложений жителей по проекту-победителю народного голосования в рамках реализации проекта «Архитектурный облик города» в Королёве. За 3 месяца были получены 10 461 анкет и свыше 200 отзывов на сайте. Таким образом, общее количество горожан, принявших участие в проекте, составило свыше 10 600 человек.**

Многие из них голосовали в феврале этого года за проект-победитель — «Формирование культурного и спортивно-развлекательного центра города (Центральный парк, стадион «Вымпел», площадь у ЦДК им. Калинина)». Тогда он набрал свыше 3000 голосов и занял первое место среди 10 пилотных концепций, представленных на голосование жителям города.

Сбор комментариев по проекту-победителю проходил с 1 апреля по 30 июня на сайте [www.oblikkorolev.ru](http://www.oblikkorolev.ru), а также путём анкетирования горожан. На протяжении трёх месяцев Администрация города оповещала жителей о проекте в СМИ, социальных сетях и на интернет-порталах Королёва. На территории парка были организованы

опросы жителей, в проходных градообразующих предприятий осуществлялась раздача информационных листовок промоутерами, были размещены рекламные плакаты в организациях и на информационных досках жилых домов, силами управляющих компаний проводился выборочный опрос жильцов многоквартирных домов и распространение информационных материалов по почтовым ящикам. Также королёвцы заполняли анкеты в своих управляющих компаниях и МФЦ города, в Администрации и Королёвском расчётно-кассовом центре.

Предварительные результаты, полученные после обработки 40% анкет, приведены на сайте проекта: [www.oblikkorolev.ru](http://www.oblikkorolev.ru)

Подводя предварительные итоги, можно отметить, что королёвцы хотят отдыхать как активно, так и спокойно. Парк, по мнению горожан, должен стать местом, где появятся аттракционы, велосипедные и беговые дорожки, однако при этом в него хочется прийти и с семьёй в выходные дни: прогуляться по тихим аллеям, отдохнуть на скамейке, пока дети играют на детской площадке, поесть мороженого или посидеть в уютном кафе.

93% проголосовавших высказываются за реконструкцию стадиона «Вымпел», 73% желают, чтобы Октябрьская улица получила статус пешеходной.

Полный анализ всех полученных комментариев жителей будет проведён в течение июля. 1 августа жители смогут ознакомиться с результатами на сайте проекта.

«Мы благодарим всех, кто принял участие в опросе. Я убеждён, что планы по благоустройству города должны составляться с учётом мнения жителей, только так, вместе, можно сделать его красивым и комфортным для проживания. Проект показал, что у королёвцев много идей, которые ранее были просто не востребованными, — прокомментировал первый заместитель руководителя Администрации Олег Даниленко. — Сейчас нам предстоит работа по анализу всех полученных данных. Кроме того, обсуждение результатов будет вынесено на Координационный совет. Предложения, замечания и идеи, набравшие наибольшее количество голосов, будут учтены при составлении технического задания на проектирование».

Отдел информационной политики  
Администрации города Королёва

**Приглашение**

## Семейное счастье по-королёвски

**8 июля в 16.00 на площади у Центрального Дворца культуры им. М.И. Калинина состоится праздник «Семейное счастье», посвящённый Дню семьи, любви и верности.**

В программе: чествование семейных пар-юбиляров и молодожёнов, праздничный концерт, мастер-классы народного циркового коллектива «Энергия» Центрального Дворца культуры имени М.И. Калинина и Централизованной библиотечной системы, викторины, детский конкурс рисунка на асфальте «Ромашковый лужок», музыкальная программа ансамбля народной музыки «Сувенир».

За активное участие в викторинах, конкурсах и мастер-классах будут вручаться памятные призы и сувениры.

Комитет по культуре  
Администрации города Королёва

Электронная почта Главы города Королёва  
[a.hodyrev@korolev.ru](mailto:a.hodyrev@korolev.ru)



Единая диспетчерская служба - Королёв  
8 (499) 929-9999

